嵊州市中发化工原料有限公司经营危险化学品安全现状评价报告

被评价单位名称		嵊州市中发化工原料有限公司
评价项目名称/项目 编号		天为【评】字 21-04-12 号嵊州市中发化工原料有限公司经营危险化学品安全现状评价报告
项目简介 (含图片)		嵊州市中发化工原料有限公司成立于 1998 年 4 月 28 日,统一社会信用代码为 91330683704522480C,法定代表人: 俞六明。该公司已于 2020 年 05 月 28 日取得由嵊州市应急管理局核发的《危险化学品经营许可证》,登记编号: 嵊应急经(危)字[2020]040011,因本项目经营危险化学品储存地点变化至嵊州市鹿山街道戴望村七家坪 1 号(嵊州市日杂烟花有限公司危化品储存仓库),新增不带储存设施经营(票据经营): 氨溶液[10%<含氨《35%]: 去除带储存设施经营: 氨溶液[10%<含氨《35%]。因此拟申请变更后的带储存设施经营、不带储存设施经营(票据经营)及不带储存设施经营(店面经营)。
安全评价机构名称		浙江天为安全科技有限公司
项目组长		贝少华
技术负责人		相继园
过程控制负责人		李薇
评价报告编制人		贝少华
报告审核人		李薇
参与评价 工作	安全评价 师	贝少华、魏红、阮佳
	注册安全 工程师	贝少华、阮佳
	技术专家	/
现场开展 安全评价 工作	人员	贝少华
	时间	2021年4月2日至 2021年5月17日
	主要任务	资料收集、现场检查、编制报告
评价报告提交时间		2021年5月17日